Федеральное государственное бюджетное образовательное
 учреждение высшего образования
 «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»
Институт непрерывного педагогического образования

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Институт непрерывного педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Хакасский государственный университет имени Н.Ф. Катанова» (г. Абакан) приглашает обучающихся начальных классов принять участие в Межрегиональном конкурсе исследовательских работ и проектов  младших школьников  «Исследовательское творчество юных - 2025».
Участие в конкурсе бесплатное. 
Координаторы конкурса: 
Мальчевская Марина Леонидовна, доцент, кандидат педагогических наук, доцент кафедры дошкольного, начального и специального образования Института непрерывного педагогического образования  ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова»;;
Добря Марина Яковлевна, доцент, кандидат филологических наук, доцент кафедры дошкольного, начального и специального образования Института непрерывного педагогического образования ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова»;
Вильбик Александра Вячеславовна, ассистент кафедры дошкольного, начального и специального образования Института непрерывного педагогического образования ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова»; 
Чудаева Наталия Леонидовна, кандидат педагогических наук, преподаватель Колледжа педагогического образования, информатики и права Института непрерывного педагогического образования  ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова»;
Чеблукова Татьяна Александровна, зав. школьным отделением Колледжа педагогического образования, информатики и права Института непрерывного педагогического образования  ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова».

Контактные телефоны: 8(3902) 22-52-76 (доп. 1322); 8-913-548-56-18; 8-913-549-33-88
Техническая поддержка: студенты Института непрерывного педагогического образования ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н. Ф. Катанова» Васякина Дарья Дмитриевна, Швалева Юлия Сергеевна, Кривошеева Кристина Сергеевна, Осипова Юлия Андреевна, Хорошева Софья Витальевна, Талалаева Екатерина Алексадровна, Левашкина Софья Александровна.
Организация конкурса:
Конкурс проводится в два этапа: 
1-й этап – заочный (отбор материалов для дальнейшего участия в конкурсе. По его результатам не выдается сертификатов); 
2-й этап – очный (защита-презентация работ конкурсантов). 

Все участники 2-го (очного) этапа получают сертификат участника. 
Победители и призеры 2-го (очного) этапа награждаются дипломами и грамотами. 
Всем научным руководителям победителей и призеров выдаются благодарственными письмами.

Условия проведения конкурса и порядок предоставления работ на конкурс определены в ПОЛОЖЕНИИ о проведении конкурса исследовательских работ и проектов младших школьников «Исследовательское творчество юных -2025».  
 


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Межрегионального конкурса исследовательских 
работ и проектов  младших школьников
 «Исследовательское творчество юных - 2025»

Настоящее положение определяет цели и задачи Межрегионального конкурса исследовательских работ и проектов младших школьников «Исследовательское творчество юных - 2025» (далее – Конкурс), порядок его организации, проведения, подведения итогов Конкурса и награждения участников. 
Организатором Конкурса является Институт непрерывного педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Хакасский государственный университет имени Н.Ф. Катанова»  (г. Абакан). 
Общее руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществляет оргкомитет из числа преподавателей кафедры педагогики и методики начального образования названного института.
 Оргкомитет формирует состав экспертных комиссий (жюри), награждает призеров и победителей Конкурса, решает вопросы поощрения научных руководителей, представляет отчеты о результатах Конкурса.

I. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА 

Цель: стимулирование развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка младшего школьного возраста посредством вовлечения их в поисково-исследовательскую деятельность.
Задачи:
· выявление одарённых (талантливых) детей; 
· Развитие интеллектуальных и творческих способностей детей;
· стимулирование у младших школьников интереса к фундаментальным и прикладным наукам;
· формирование у учащихся и педагогов представления об исследовательском обучении как ведущем способе учебной деятельности и стиле жизни;
· создание условий для формирования у детей научной картины мира.

II. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ КОНКУРСА

Участниками Конкурса могут стать юные исследователи в возрасте от 7 до 11 лет (на момент проведения финального этапа Конкурса). 
К участию в конкурсе допускаются как индивидуальные участники, так и творческие коллективы (не более 2 человек). Возрастная категория творческого коллектива определяется по возрасту старшего ребенка.

На конкурс принимаются исследовательские работы по номинациям:
· Исторические науки (история, археология, геология);
· Гуманитарные науки (языкознание, литературоведение);
· Общественные науки (обществознание, социология, человекознание);
· Естественные науки (биология, природоведение, география);
· Экология и обеспечение безопасности жизнедеятельности;
· Точные науки (математика, химия, физика).
Номинацию каждый участник выбирает самостоятельно соответственно проблеме и теме исследования.
Конкурс проводится в ХГУ им. Н.Ф. Катанова (3 корпус), Институт непрерывного педагогического образования, кафедра педагогики и методики начального образования  по адресу  г. Абакан, пр. Ленина, 92, строение 5 ,  контактный телефон 22-52-76 (доп. 1322).

Конкурс проходит в два этапа:
-  заочный этап  проводится с 3 марта по 5 апреля 2025 года.
На этом этапе проводится отбор материалов для дальнейшего участия в конкурсе; 
-  очный этап проводится 26 апреля 2025 года (дата, время и место могут быть изменены и уточнены в письмах всем участникам второго этапа).
На этом этапе проводится  чная защита-презентация работ конкурсантов.

Подведение итогов Конкурса проводится по его окончании. Награждение победителей  и призеров Конкурса – 05 мая 2025 года по указанному адресу (Место и время будет уточнено на очном этапе в каждой секции)

На конкурс принимаются завершенные исследовательские работы и проекты детей младшего школьного возраста, выходящие за рамки школьной программы.
На конкурс не принимаются и не регистрируются работы неисследовательского характера (описательные или реферативные; работы, не содержащие собственных результатов исследования автора, работы, заимствованные из других источников или представленные в школьных учебниках и учебных пособиях).
Представленные на конкурс работы не рецензируются. Эксперты оставляют за собой право выбора работ для участия во втором этапе.

Для участия в конкурсе участнику необходимо отправить в оргкомитет заявку установленного образца и конкурсную работу до 05 апреля 2025 года (см. Приложение 1). 
Конкурсные материалы, собранные в папку и подписанные Ф.И.О. участника (заявка, конкурсная работа, презентация работы), направляются в электронном варианте по электронному адресу: inpo_konkurs@mail.ru
Организационные вопросы можно задать по электронному адресу: malchevskii_leon@mail.ru или по контактным телефонам: 22-52-76 (доп. 1322); 8-913-548-56-18; 8-950-965-04-64.
В течение 2-3 дней после предоставления в оргкомитет конкурсных документов в электронном виде (заявки, конкурсной работы и презентации) Вы должны получить подтверждение о принятии Ваших материалов к Конкурсу. Просим давать точную и полную информацию при оформлении конкурсной заявки.
Уведомление о дальнейшем участии в Конкурсе (очный этап) Вы получите не позднее 19 апреля 2025 года.

III. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНОЙ РАБОТЕ

 К участию в Конкурсе допускаются исключительно исследовательские работы и проекты обучающихся, выполненные индивидуально или в группе не более двух человек. Исследовательские работы, кроме теоретической части, обязательно должны включать практическую часть (опыт, эксперимент, наблюдение), выводы. Один автор (либо группа авторов в количестве двух человек) может представлять только одну работу (проект). 

Заявка на конкурс и работа оформляются в соответствии с требованиями, изложенными в Приложении 1 к настоящему Положению.

Участники очного этапа представляют защиту своей работы (проекта) в виде доклада на 5-8 минут. Доклад должен сопровождаться наглядным материалом (компьютерные презентации, рисунки, плакаты, чертежи, фотографии, фильмы, макеты, таблицы, графики, схемы, карты и др. – по выбору автора и его руководителя). Наглядные материалы, по возможности, выполняются ребёнком самостоятельно.



IY. ОЦЕНКА КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ 

Для участия в очном этапе все присланные работы оцениваются независимыми экспертами по ниже приведенным критериям, каждый из которых предполагает оценку в баллах (высшая оценка - 5 баллов). На основе итогового балла, полученного в результате суммирования всех оценок, принимается решение о допуске/не допуске  работы к следующему этапу.

Критерии оценки работы на первом (заочном) этапе:

· Обоснование, новизна и актуальность выбранной темы;
· Использование имеющихся источников по данной тематике и исследовательский характер работы;
· Содержание, глубина раскрытия темы ;
· Самостоятельность (оценка оригинальности), логичность изложения, грамотность, стиль;
· Вклад автора в исследование, практическая значимость;
· Общая оценка достигнутого результата, его сравнение с первоначальным замыслом;
· Оформление работы (титульный лист, библиография, аккуратность, грамотность;

Критерии оценки работы на втором (очном) этапе:

· исследовательский характер работы;
· практическая значимость исследования;
· новизна, эвристичность исследования,;
· актуальность работы, практическая и/или теоретическая значимость;
· соответствие структуры работы общепринятым требованиям для научно-исследовательских работ (проектов);
· грамотность и логичность изложения;
· компетентность докладчика;
· использование графических и наглядных средств при защите работы (проекта).

Внимание! Работы, представленные на конкурс должны быть АВТОРСКИМИ. Организаторы конкурса не приветствуют плагиат. Авторские права на работы сохраняются за участниками конкурса. 

Оргкомитет не рецензирует конкурсные работы и не предоставляет информацию об оценке работ на первом (заочном) этапе конкурса и причинах отказа участия в очном этапе. 
До сведения участников и их научных руководителей доводится информация о допуске конкурсантов к участию в очном этапе Конкурса через электронные письма на адрес, указанный в заявке.

V. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА

Оценка исследовательских работ участников Конкурса, прошедших отбор для очного участия, осуществляется в баллах по критериям, разработанным оргкомитетом. 
По окончании работы секции проводится заседание экспертной комиссии. По каждой работе выставляется среднеарифметическая оценка из индивидуальных оценок работы каждого члена экспертной комиссии. 
 Победители и призеры конкурса исследовательских работ и проектов младших школьников «Исследовательское творчество юных - 2025» награждаются Дипломами I, II, III степени. Также итоги Конкурса предполагают выявление победителей в следующих номинациях:
  -   лучший эксперимент;
  -   лучшее  экспериментальное наблюдение;
  -   лучший доклад;
  -   лучший проект;
  -   оригинальность  исследовательской проблемы.
Победители в этих номинациях награждаются Грамотами.
Научные руководители победителей и призеров Конкурса награждаются Благодарственными письмами.
Оргкомитет оставляет за собой право дополнительно поощрять участников, отличившихся в Конкурсе, благодарностями, грамотами.

 Приложение 1
 
Требования к оформлению работ на Межрегиональный конкурс исследовательских работ и проектов младших школьников  "Исследовательское творчество юных - 2025"

[bookmark: _GoBack]ВСЕ РАБОТЫ ПРИСЫЛАЮТСЯ ТОЛЬКО НА ЭЛЕКТРОННЫЙ ЯЩИК КОНКУРСА: inpo_konkurs@mail.ru

I. Требования к оформлению заявки:

Участники заполняют таблицу, предложенную ниже. Заявка оформляется отдельным документом.

	Ф.И.О. участника
	

	Ф.И.О. научного руководителя, должность, контактный номер телефона/адрес электронной почты
	

	Образовательная организация (полное юридическое наименование, адрес электронной почты)
	

	Класс
	

	Контактный телефон участника (родителей) и электронный адрес
	

	Указание номинации
	

	Тема исследовательской работы
	

	Ф.И.О. участника в родительном падеже (н-р, Иванову Ивану Ивановичу)
	



Принимаются заявки, в которых заполнены все строки с указанием контактных данных руководителя и участника (адрес электронной почты и номер телефона). Заявка и материалы конкурсной работы оформляются в одной папке, которая должна быть поименована Ф.И.О. участника. При отсутствии каких-то данных в заявке или неправильном оформлении конкурсных материалов работы рассматриваться не будут.

II.  Требования к оформлению и содержанию работы, представленной на конкурс:

Работа, представляемая на заочный этап, включает ПАПКУ со следующими материалами:
- заполненная заявка;
- текст работы с титульным листом;
- мультимедийная презентация, отражающая основные положения работы.

Представленная работа должна отражать:
- мотив выбора темы исследования и значимость исследования для окружающих;
- цель и задачи исследования;
- предмет исследования;
- гипотезу или гипотезы, которые проверялись;
- методы и средства исследования;
- теоретическое обоснование;
- описание экспериментальной работы; 
- результаты работы;
- выводы.
Объём работы не ограничен. 

Структура работы:

1.. Титульный лист с указанием названия конкурса, номинации, темы, автора, руководителя, населенного пункта, года написания работы.
2. Введение, где необходимо сформулировать проблематику, цель и задачи работы, обосновать ее актуальность. Методику исследования (описание методов сбора, первичной и статистической обработки материала)
3. Основная часть должна содержать теоретическую и практическую составляющую работы, обзор источников по проблеме исследования, описание его этапов и процесса.
4. Заключение, где автор перечисляет результаты, полученные в ходе исследования и формулирует выводы. Так же могут быть отмечены лица, помогавшие в выполнении работы, намечены дальнейшие перспективы работы и даны практические рекомендации, проистекающие из данного исследования.
5. Список используемой литературы.

Работа должна быть снабжена необходимыми таблицами, диаграммами, схемами, картами, фотографиями и т.д., которые могут быть внесены в конец работы - в приложения. Все приложения должны быть пронумерованы и озаглавлены, а в тексте работы должны быть сделаны ссылки на них.
Уникальность текста исследовательской работы должна быть не менее 60%

Требования к оформлению работы: шрифт — Times New Roman, размер 12, междустрочный интервал — одинарный, поля: слева — 25 мм, сверху и снизу — 20 мм, справа — 10 мм. 

