
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о проведении межрегиональной комплексной олимпиады
по педагогике и методике начального образования


I. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения
Олимпиады по педагогике и методике начального образования, ее организационное и методическое обеспечение, порядок участия и определение победителей и призеров.
II. Целью Олимпиады является выявление педагогически одаренных студентов, получающих педагогическое образование, создание условий для раскрытия их личностного творческого потенциала, самореализации и профессионального самоопределения; развитие мотивации студентов к педагогической деятельности, выявление потенциальных абитуриентов ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова», ориентированных на педагогические направления подготовки.
Задачи:
1. Повышение интереса обучающихся к углубленному изучению предметов педагогического цикла, ознакомление с современными научными достижениями в области педагогической науки и практики.
2. Развитие у обучающихся логического мышления, формирование интереса к решению педагогических задач, умение применять полученные знания на практике.
	3. Оказание обучающимся помощи в выборе индивидуальной образовательной траектории, в профессиональном самоопределении.

III. Руководство олимпиадой
	Организатором олимпиады является Институт непрерывного педагогического образования ФГБОУ «Хакасский государственный университет имени Н.Ф. Катанова».  
Подготовкой и проведением олимпиады руководит оргкомитет. В состав оргкомитета входят преподаватели педагогики кафедры дошкольного, начального и специального образования ИНПО ХГУ им. Н.Ф. Катанова. Оргкомитет утверждает материалы Олимпиады, разработанные преподавателями педагогики.	Оргкомитет утверждает критерии оценки работ участников Олимпиады. Результаты Олимпиады оформляются протоколом комиссии.
Координатор: Косова Вера Васильевна, канд. пед. наук, доцент кафедры дошкольного, начального и специального образования ИНПО
 тел: 8-962-800-19-70 
E-mail: Vvkosova@mail.ru
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IV. Участники олимпиады
В Олимпиаде участвуют студенты, обучающиеся по программам высшего и средне-специального образования Республики Хакасия и Красноярского края

V. Организация и проведение олимпиады

Олимпиада предполагает выполнение тестовых заданий по принципу «один из четырёх». Из четырёх предложенных ответов выбирается правильный. Количество заданий ‒ 30.  Каждый правильный ответ оценивается в 2 балла (максимальное число баллов ‒ 60).
Участие в олимпиаде бесплатное. 
Прием заявок на участие: до 10 марта 2025 г.
Дата проведения: 17-19 марта 2025 г. в 13.20, ауд 502
Место проведения: Институт непрерывного педагогического образования, ауд. 205  (г. Абакан, пр. Ленина, 92, строение 5).
Заявки на участие в Олимпиаде принимаются до 10 марта 2025 года на почту (Приложение 1) : Vvkosova@mail.ru (Косова Вера Васильевна)

	VI. Подведение итогов и награждение

Итоги Олимпиады подводит жюри, которое определяет победителей, призеров и занятые ими места.
	Участники Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов из возможных, признаются победителями. Им вручаются дипломы первой, второй и третьей степени. Участники, набравшие меньшее количество, но более 30 баллов, признаются призерами. Им вручаются сертификаты участников межрегиональной Олимпиады. 
	

 Приложение 1

Заявка об участии в межрегиональной комплексной олимпиады
по педагогике и методике начального образования
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