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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении регионального конкурса проектов младших школьников  
«Фронтовая реликвия моей семьи»

Настоящее положение определяет цели и задачи регионального конкурса проектов младших школьников «Фронтовая реликвия моей семьи» (далее – Конкурс), порядок его организации, проведения, подведения итогов Конкурса и награждения участников. 
Организатором Конкурса является Институт непрерывного педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Хакасский государственный университет имени Н.Ф. Катанова» (г. Абакан). 
Оргкомитет формирует состав экспертных комиссий (жюри), награждает призеров и победителей Конкурса, представляет отчеты о результатах Конкурса.

I. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА 

Цель: стимулирование развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка младшего школьного возраста посредством вовлечения их в поисково-исследовательскую деятельность; изучение исторического прошлого и культурного наследия страны, воспитание ценностного отношения к семье, основанного на уважении и передаче лучших традиций от поколения к поколению.
Задачи:
· отражение в проектах истории семейных реликвий, их значимости для формирования семейных традиций, в том числе рассказы об участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла, жизненные воспоминания и истории детей войны; 
· противодействие попыткам фальсификации и искажения истории, предпринимаемым против нашей страны; 
· содействие духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения;
· формирование патриотического сознания у детей, основанного на вкладе их семей в Победу в Великой Отечественной войне;
· вовлечение младших школьников в творческую деятельность через написание литературных произведений и создание видеороликов на тему семейных историй времен Великой Отечественной войны; 
· сохранение культурного наследия посредством распространения памяти о подвиге поколений;
· укрепление связи поколений через обмен личными воспоминаниями и историческими данными между молодыми людьми и старшими членами семьи;
· поиск и сбор семейных историй участников, связанных с событиями войны, для их сохранения и последующей популяризации.

II. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ КОНКУРСА

Участниками Конкурса могут стать обучающиеся 1-4 классов школ Республики Хакасия.  К участию в конкурсе допускаются только индивидуальные участники.
Конкурс проходит заочном формате с 17.03.2025 по 12.04.2025. 
Прием работ - с 17.03.2025 по 06.04.2025. 
Рассмотрение работ жюри, подведение итогов конкурса – 07.04.2025 по 12.04.2025.    
Рассылка сертификатов, дипломов и благодарственных писем на электронные адреса участников осуществляется в течение 2 недель после завершения конкурса.
На конкурс принимаются завершенные проекты детей младшего школьного возраста, соответствующие тематике конкурса. Представленные на конкурс работы не рецензируются. 
Для участия в Конкурсе участнику необходимо отправить в оргкомитет заявку установленного образца (Приложение 1) и конкурсную работу до 06 апреля 2025 года. 
Конкурсные материалы, собранные в папку и подписанные Ф.И.О. участника (заявка, конкурсная работа), направляются в электронном варианте по электронному адресу:   inpo_2025@mail.ru
Организационные вопросы можно задать по электронному адресу: inpo_2025@mail.ru.
В течение 2-3 дней после предоставления в оргкомитет конкурсных документов в электронном виде (заявки, конкурсной работы) Вы должны получить подтверждение о принятии Ваших материалов к Конкурсу. Просим давать точную и полную информацию при оформлении конкурсной заявки.
Участники Конкурса несут полную ответственность за достоверность указанной в заявке информации и авторское право на литературное произведение и видеоролик, представленный для участия в Конкурсе в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
Подачей заявки участники Конкурса разрешают Оргкомитету использование представленной информации в информационных, аналитических и иных целях (с соблюдением авторских прав). 
В целях популяризации Конкурса Оргкомитет оставляет за собой право использовать литературные произведения и видеоролики, представленные на Конкурс и фрагменты из них (репродуцировать текст и видеоролики в целях издания методических и информационных материалов, каталогов, их публичного показа и т.п.). 

III. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНОЙ РАБОТЕ

 К участию в Конкурсе допускаются проекты обучающихся, выполненные индивидуально. Участники Конкурса могут описывать в работах семейные реликвии близких и дальних родственников, относящиеся к периоду Великой Отечественной войны, которые передаются из поколения в поколение.
На конкурс представляются проекты на русском языке по следующим номинациям: 
· литературное произведение (сочинение, рассказ, эссе, стихотворение); 
· видеоролик.
Литературное произведение выполняется в программе Microsoft Word, размер шрифта 14, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по ширине.  Объем текста не более 5 страниц. После текста указывается список источников информации, прикладываются фотографии семейных реликвий и документов.
Первый лист работы – титульный, оформляется отдельно и не входит в количество страниц, определённое в качестве рекомендуемого объёма конкурсной работы (Приложение 2).
Видеоролик выполняется в формате МР4, AVI, снятый с помощью мобильного телефона или любого другого цифрового устройства для осуществления видеосъемки. Минимальное разрешение видеоролика: 1280х720px. Видеоролик должен содержать законченный сюжет или историю; звук в видеоролике должен быть четким; в начальных титрах видеоролика должно быть указано: название видеоролика, ФИО автора, класс, школа, руководитель. Продолжительность ˗ от 3 до 5 минут.
Работы не должны противоречить положениям действующего законодательства Российской Федерации, общепринятой этике и оскорблять человеческое достоинство. 

IY. ОЦЕНКА КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ 

Жюри оценивает представленные конкурсные работы и определяет победителей среди участников Конкурса в двух номинациях:
· номинация «Литературное произведение»;
· номинация «Видеоролик».
В каждой номинации могут быть награждены до 3 (трех) победителей (призеров) по каждой категории.

V. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА

Победители и призеры конкурса проектов младших школьников награждаются Дипломами I, II, III степени. 
Победители в этих номинациях награждаются Грамотами.
Научные руководители победителей и призеров Конкурса награждаются Благодарственными письмами.
Оргкомитет оставляет за собой право дополнительно поощрять участников, отличившихся в Конкурсе, благодарностями, грамотами.

VI. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
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Контактные данные Организатора Конкурса: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина 92, строение 5, корпус № 3, ауд. 204. Телефон: 8 (3902) 22-52-76                            e-mail:  inpo_2025@mail.ru

 Приложение 1

Участники заполняют таблицу, предложенную ниже. Заявка оформляется отдельным документом.

	Ф.И.О. участника
	

	Ф.И.О. научного руководителя, должность, контактный номер телефона/адрес электронной почты
	

	Образовательная организация (полное юридическое наименование, адрес электронной почты)
	

	Класс
	

	Контактный телефон участника (родителей) и электронный адрес
	

	Указание номинации
	



Принимаются заявки, в которых заполнены все строки с указанием контактных данных руководителя и участника (адрес электронной почты и номер телефона). Заявка и материалы конкурсной работы оформляются в одной папке, которая должна быть поименована Ф.И.О. участника. 































Приложение 2
Образец титульного листа для номинации «Литературное произведение» 




Полное наименование образовательной организации

Региональный конкурс проектов младших школьников  
«Фронтовая реликвия моей семьи»







«Название работы»












Автор: ФИО, класс


Руководитель: ФИО, должность










Город (населённый пункт), 2025 год
